
Limits	of	Computation	(Fall	2017)
Instructor:	Pemmaraju,	Sriram
Section:	0001
Course	Title:	Limits	of	Computation
Course	ID:	CS:5340:0001
Objectives:

Enrollment:	13
Responses	Incl	Declines:	8

Declines:	0

Category	Summary
Course	Median Dept.	Median

0 1 2 3 4 5 6

CLAS	Core

Computer	Science

6.00

5.90

5.20

5.20

Category Number	of	Responses Response	Rate Mean Dept.	Mean Median Dept.	Median STDEV

CLAS	Core 24 61.5% 5.92 4.85 6.00 5.20 0.28

Computer	Science 128 61.5% 5.81 4.78 5.90 5.20 0.51

CLAS	Core

Computer	Science

Course	Median Dept.	Median

0 1 2 3 4 5 6

The	Instructor	is	effective	in	teaching	the	course	mat…

The	work	assigned	by	the	instructor	is	worthwhile	an…

The	instructor	supports	student	learning	in	this	class.

5.905.90

5.905.90

6.006.00

5.005.00

5.205.20

5.405.40

Question
Number	of
Responses

Response
Rate

Course
Mean

Dept.
Mean

Course
Median

Dept.
Median STDEV 6 5 4 3 2 1

The	Instructor	is 	effective	in	teaching	the
course	materials .

8 61% 5.88 4.68 5.90 5.00 0.33 88% 13% 0% 0% 0% 0%

The	work	ass igned	by	the	instructor	is
worthwhile	and	helped	me	learn	the	course
material.

8 61% 5.88 4.83 5.90 5.20 0.33 88% 13% 0% 0% 0% 0%

The	instructor	supports	student	learning	in
this 	class.

8 61% 6.00 5.02 6.00 5.40 0.00 100% 0% 0% 0% 0% 0%

Note:	6:Strongly	Agree	(6);	5:5;	4:4;	3:3;	2:2;	1:Strongly	Disagree	(1);



Course	Median Dept.	Median

0 1 2 3 4 5 6

This	course	is	well	planned	and	organized.

Course	requirements	are	clear.

This	course	requires	an	appropriate	amount	of	work	f…

Concepts	are	presented	in	a	manner	that	helps	me	le…

The	grading	criteria	for	this	course	are	clearly	defined.

Exams	allow	me	to	adequately	demonstrate	what	I	ha…

Exams	are	reasonable	in	length.

Exams	are	reasonable	in	difficulty.

Assigned	homework	reinforced	material	presented	in…

Graded	homework	assignments	were	returned	promp…

Questions	are	answered	clearly	and	concisely.

Help	is	available	outside	class	if	I	have	questions.

This	instructor	provides	the	techniques	and	informati…

This	instructor	presents	materials	clearly.

I	have	developed	a	greater	appreciation	for	this	subje…

Overall,	this	instructor	is	an	effective	teacher.

5.805.80

6.006.00

5.805.80

5.905.90

5.805.80

5.805.80

5.805.80

5.805.80

6.006.00

5.505.50

6.006.00

6.006.00

5.905.90

6.006.00

6.006.00

6.006.00

5.105.10

5.305.30

5.305.30

4.904.90

5.205.20

5.005.00

5.305.30

5.005.00

5.305.30

5.005.00

5.105.10

5.505.50

5.105.10

5.005.00

5.205.20

5.205.20



Question
Number	of
Responses

Response
Rate

Course
Mean

Dept.
Mean

Course
Median

Dept.
Median STDEV 6 5 4 3 2 1

This	course	is 	well	planned	and	organized. 8 61% 5.75 4.71 5.80 5.10 0.43 75% 25% 0% 0% 0% 0%

Course	requirements	are	clear. 8 61% 6.00 4.95 6.00 5.30 0.00 100% 0% 0% 0% 0% 0%

This	course	requires	an	appropriate	amount
of	work	for	the	credit	earned.

8 61% 5.75 4.89 5.80 5.30 0.43 75% 25% 0% 0% 0% 0%

Concepts	are	presented	in	a	manner	that
helps	me	learn.

8 61% 5.88 4.54 5.90 4.90 0.33 88% 13% 0% 0% 0% 0%

The	grading	criteria	for	this 	course	are
clearly	defined.

8 61% 5.75 4.83 5.80 5.20 0.43 75% 25% 0% 0% 0% 0%

Exams	allow	me	to	adequately	demonstrate
what	I	have	learned.

8 61% 5.75 4.62 5.80 5.00 0.43 75% 25% 0% 0% 0% 0%

Exams	are	reasonable	in	length. 8 61% 5.63 4.91 5.80 5.30 0.70 75% 13% 13% 0% 0% 0%

Exams	are	reasonable	in	difficulty. 8 61% 5.50 4.69 5.80 5.00 0.87 75% 0% 25% 0% 0% 0%

Assigned	homework	reinforced	material
presented	in	class.

8 61% 6.00 4.87 6.00 5.30 0.00 100% 0% 0% 0% 0% 0%

Graded	homework	ass ignments	were
returned	promptly.

8 61% 5.13 4.59 5.50 5.00 1.05 50% 25% 13% 13% 0% 0%

Questions	are	answered	clearly	and
concisely.

8 61% 6.00 4.76 6.00 5.10 0.00 100% 0% 0% 0% 0% 0%

Help	is 	available	outs ide	class	if	I	have
questions.

8 61% 6.00 5.13 6.00 5.50 0.00 100% 0% 0% 0% 0% 0%

This	instructor	provides	the	techniques	and
information	necessary	for	understanding
course	material.

8 61% 5.88 4.78 5.90 5.10 0.33 88% 13% 0% 0% 0% 0%

This	instructor	presents	materials 	clearly. 8 61% 6.00 4.67 6.00 5.00 0.00 100% 0% 0% 0% 0% 0%

I	have	developed	a	greater	appreciation	for
this 	subject.

8 61% 6.00 4.72 6.00 5.20 0.00 100% 0% 0% 0% 0% 0%

Overall,	this 	instructor	is 	an	effective
teacher.

8 61% 6.00 4.73 6.00 5.20 0.00 100% 0% 0% 0% 0% 0%

Note:	6:Strongly	Agree	(6);	5:5;	4:4;	3:3;	2:2;	1:Strongly	Disagree	(1);


